



# МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЛІІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

VІІІ СКЛИКАННЯ

## Рішення № 10

м. Мостиська

від 16 лютого 2024 року

Про затвердження Програми  
сприяння матеріально-технічного забезпечення  
7 прикордонного Карпатського загону  
(військова частина \*)  
на перше півріччя 2024 року

Розглянувши клопотання 7 прикордонного Карпатського загону №06.2.5/847-24-Вих від 13.01.2024р, відповідно до п.22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Мостиська міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму сприяння матеріально-технічного забезпечення 7 прикордонного Карпатського загону (військова частина \*) на перше півріччя 2024 року, згідно додатку.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку міської ради.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

## **ПРОГРАМА**

**сприяння матеріально-технічного забезпечення  
7 прикордонного Карпатського загону  
(військова частина \*)  
на перше півріччя 2024 року**

## **I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.**

Основним стратегічним завданням програми забезпечення життєдіяльності військових містечок 7 прикордонного Карпатського загону Державної прикордонної служби України та в рамках реформування Державної прикордонної служби України у 2024 році. Програма розроблена на виконання Закону України від 04.11.1991 року № 1777-12 «Про державний кордон України», указу Президента України від 11.02.2016 року «44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державній прикордонній службі України», Постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2007 року «Про затвердження Державної цільової правоохоронної програми» та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР.

## **II. Мета програми.**

Мета програми полягає у створенні належних умов проходження служби військовослужбовцями за контрактом, строкової служби та офіцерами, забезпечення якісних умов проживання, підготовку об'єктів життєдіяльності (будівель, споруд, їдальні, спальні приміщення, санітарні вузли, лазні, побутові кімнати) для військовослужбовців та жильців житлового фонду військового містечка Мостиська 7 прикордонного Карпатського загону Державної прикордонної служби України.

## **III. Досягненню цієї мети сприятимуть заходи, спрямовані на:**

1. Забезпечення жильців житлового фонду в військового містечка Мостиська 7 прикордонного Карпатського загону Державної прикордонної служби України належними умовами проживання в житловому фонді військового містечка Мостиська 7 прикордонного Карпатського загону Державної прикордонної служби України .

2. Забезпечення військовослужбовців та жильців житлового фонду комунальними послугами по наданню (водо-, тепло-, електро- ресурсів).

3. Забезпечення належних умов служби та проживання, зменшення трудових затрат для забезпечення побуту персоналу військового містечка та мешканців житлового фонду.

## **IV. У результаті реалізації Програми очікується забезпечити:**

1. Збереження здоров'я та покращення побуту прикордонників які проходять службу на території Мостиської міська територіальної громади та мешканців житлового фонду які проживають в житловому фонді військового містечка Мостиська 7 прикордонного Карпатського загону Державної прикордонної служби України.

2. Формування у громадськості на території Мостиської міська територіальної громади Яворівського району Львівської області належного

розуміння значення пріоритетів захисту державного кордону та незалежності України для суспільства.

3. Покращення співпраці населення та прикордонників.

## **V. Строки виконання Програми.**

Виконання програми передбачається здійснити протягом 2024 року.

## **VI. Виходячи із зазначеного, Програма передбачає:**

1. За участі керівництва Мостиської міська територіальної громади та 7 прикордонного Карпатського загону провести нараду, на якій розглянути питання щодо координації співпраці керівництва Мостиської міська територіальної громади та 7 прикордонного Карпатського загону по покращенню забезпечення прикордонників, працівників та жильців житлового фонду прикордонного загону, які проходять службу та проживають на території Мостиської міська територіальної громади.

**7 прикордонний Карпатський  
загін  
Мостиська міська  
територіальна громада**

2. Для забезпечення та створення належних умов проживання військовослужбовців та мешканців житлового фонду військового містечка Мостиська 7 прикордонного Карпатського загону Державної прикордонної служби України необхідно провести заходи закупівлі (матеріалів, робіт та послуг) та придбати для цього:

- роботи, послуги, обладнання, інструменти, будівельні та інші матеріали для облаштування (поточного ремонту) системи водопостачання житлового фонду військового містечка на суму 150,00 тис. грн.

(сто п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок.)

Джерела фінансування: Бюджет МТГ.  
Необхідні кошти – 150,00 тис. грн.

3. З метою належного інженерного облаштування військового містечка Мостиська 7 прикордонного Карпатського загону, обслуговування авто-мото-механізованої техніки, автомобільного приладдя необхідно їх до забезпечити та придбати для цього:

- майно для авто-мото-механізованої техніки, автомобільне приладдя прикордонного підрозділу на суму 100,00 тис. грн.(сто тисяч гривень 00 копійок).

Джерела фінансування: Бюджет ТГ.  
Необхідні кошти – 100,00 тис. грн.

4.3 метою належного забезпечення надійної охорони військового містечка Мостиська, ведення зв'язку, скритого спостереження за територією військового містечка 7 прикордонного Карпатського загону необхідно їх до забезпечити та придбати для цього:

- майно системи контролю, майно відео спостереження для підключення додаткових секторів спостереження, облаштування системи контролю доступу та режимних заходів на території військового містечка та іншого майна зв'язку на суму 50,00 тис. грн. (п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок).

Джерела фінансування: Бюджет ТГ.  
Необхідні кошти – 50,00 тис. грн.

## **VII. Фінансове забезпечення Програми:**

Фінансування заходів програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету громади в межах бюджетних призначень.

Загальна сума коштів: 300,0 тис. грн. (триста тисяч гривень 00 копійок.)

## **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми.**

Відповідальні за виконання Програми несе керівництво 7 прикордонного Карпатського загону.

Контроль за виконанням Програми здійснює Мостиська міська територіальна громада. Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціального розвитку Мостиської міська територіальна громада.

Секретар ради

Олег МАКАР